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1 Tillägg till montage- och driftsinstruktionen
Motoranslutning via kontaktdon IS

2 Tillägg till montage- och driftsinstruktionerna – motorer

1 Tillägg till montage- och driftsinstruktionen

1.1 Motoranslutning via kontaktdon IS
Följande bild visar ett exempel på en motor med kontaktdon IS:

Underdelen av kontaktdonet IS har färdigdragna ledningar, inklusive tillval som t.ex.
bromslikriktare. Kontaktdonets överdel ingår i leveransen och måste anslutas enligt
kretsschemat.

Kontaktdonet IS tillåts upp till 600 V enligt CSA. Användningsanvisningar enligt
CSA-föreskrifterna: Dra åt klämskruvarna M3 med åtdragningsmomentet 0,5 Nm!
Observera ledarareorna enligt American Wire Gauge (AWG) i tabellen i aktuell mon-
tage- och driftsinstruktion!

OBS
För anslutning av motorn med kontaktdon IS finns det tillägg som beskrivs här.
Följande montage- och driftsinstruktioner får tillägg:
• "Växelströmsmotorer DR/DT/DV/DTE/DVE, asynkrona servomotorer CT/CV"

(artikelnummer 11291613, utgåva 08/2004) 
• "Aseptiska drivenheter" (artikelnummer 11225963, utgåva 11/2003)
Tillämpa de data som anges i detta dokument. Detta dokument ersätter inte de
angivna montage- och driftsinstruktionerna.
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VARNING!
Ingen jordning vid felanslutning.
Dödsfall eller svåra kroppsskador.
• Vid installationen måste säkerhetsanvisningarna i kapitel 2 i respektive montage-

och driftsinstruktioner följas.
• Dra åt fästskruvarna till IS-kontaktdonen med 2 Nm eftersom de här skruvarna

även fäster skyddsledaren.
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